

Школьники из Беслана договорились дружить с орскими кадетами



К бюсту Героя России А. Туркина возложили венки

Юлия Замятин

Позавчера в гостях в нашем городе побывали школьники из Беслана. Те самые, которые в 2004 году стали свидетелями захвата боевиками учебного заведения и которых спас ценой своей жизни боец спецподразделения ФСБ «Вымпел» орчанин А. Туркин.

Учащиеся никогда не забудут подвиг нашего земляка, во время штурма накрывшего собственным телом брошенную террористом гранату, чтобы защитить от взрыва находившихся рядом детей. Теперь воспоминания благодарных школьников пополняются впечатле-

ниями и от знакомства с родиной их спасителя.

Ребята прямо из аэропорта приехали в школу № 53, в которой создан класс имени Андрея Туркина. Гостей приветствовали кадеты, воспитанники школы, первые лица города, двоюродный брат Героя Российской Федера-

ции – заместитель командира батальона ДПС ГИБДД А. Борщев, который поделился своими воспоминаниями.

Классный руководитель 9 класса бесланской школы Б. Цгоева призналась, что ее дочь тоже осталась живой благодаря подвигу орчанина. Белла Владимировна рассказала и драматическую историю о своей ученице, приехавшей в составе делегации в Орск. 9 лет назад во время теракта первоклассницу провожала мама с двумя маленькими детьми на руках. Террористы отпустили женщину с мальшами, а старшая дочка осталась. Что тогда пришлось пережить матери и ребенку, страшно представить.

«1

Школьники из Беслана договорились дружить...

Время отодвинуло те страшные события, но память в сердцах бывших заложников, испытавших на себе ужас, будет жить долго. После обмена памятными подарками ребята отправились к Вечному огню, где возложили цветы к бюсту А. Туркина. Всего несколько часов на родине Героя России позволили школьникам из разных городов

сдружиться и обменяться адресами. Уезжая, бесланские школьники обещали сохранять связь с ровесниками из Орска.

– Очень важно, когда между детьми закладывается такая дружба, – подчеркнул руководитель оренбургского отделения представительства по восточной зоне общероссийского общественного

Фонда ветеранов и сотрудников подразделений специального назначения и спецслужб «Вымпел», шефствующего над кадетскими классами ФСБ, П. Костюков. – Это значит, что есть инструмент, который позволяет развивать отношения между подростками на базе патриотического проникновения в ситуацию. Известно, что в жиз-

ни всегда есть место подвигу. И ребята, которые занимаются в кадетских классах, учатся защищать родных, близких, свою Родину, обретают правильные ценности. Это очень ответственные, серьезные, достойные ребята, которые вырастут людьми с большой буквы, способными на подвиг ради спасения других людей.